

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Дидье Буркхальтер и Сергей Лавров встретились в Женеве



В понедельник в Женеве состоялась 25-я сессия Совета ООН по правам человека, на которой обсуждалась ситуация в Украине. На ней выступали президент Швейцарии и председатель ОБСЕ Дидье Буркхальтер и министр иностранных дел России Сергей Лавров.

Дидье Буркхальтер говорил о необходимости диалога, который позволит «восстановить утраченное доверие, подтвердить наличие общих ценностей». Он призвал уважать территориальную целостность Украины и предложил создать

международную контактную группу, которая будет работать над разрешением ситуации.

Министр иностранных дел России Сергей Лавров, в свою очередь, заявил о том, что запрос на использование вооруженных сил был получен «для защиты фундаментального права на жизнь населения, которое почувствовало угрозу».

После сессии главы МИД Швейцарии и России встретились для беседы.

Image: Дидье Буркхальтер во Дворце Наций в Женеве (Keystone)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/17251>